

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 133 (4770)

ЧЕТВЕРГ, 6 ноября 1975 года.

Год издания 40-й
Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! УМНОЖАЙТЕ УСИЛИЯ В БОРЬБЕ ЗА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ КПСС, ЗА ВСЕМЕРНЫЙ ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА!

(Из Призыва ЦК КПСС).

ПОДДЕРЖИВАЯ ПОЧИН
ОТСТАВАНИЯ НЕ ДОПУСТИМ

С большим вниманием мы ознакомились с одобренным бюро райкома КПСС почином животноводов колхоза «Путь к коммунизму» по успешному проведению зимовки скота и поддерживаем это доброе начинание.

Вместе с работниками ферм и мы определили свои рубежи. Наши колхозы «Искра» не плохо справляется с годовой программой по производству и продаже государству молока. Это отрадно. Но, в сожалению, мы отстаем по продуктивности коров по сравнению с прошлым годом. Уровень ее и сейчас очень низкий. Мы, разумеется, обеспокоены таким положением.

Продано физиологическое состояние коров, кормовую базу и все наши резервы, мы решены за 8 месяцев стойлового периода (с октября по май) наладить на корову по 1400 килограммов молока, на 20 кг больше, чем за это же время прошлой зимовки. Из этого количества за пять месяцев, к съезду КПСС, будет получено 690 кг молока, тоже на 20 кг больше прошлогоднего.

За стойловый период государству будет продано не менее 950 тонн молока, на 20 тонн больше прошлой зимовки, а к съезду партии — 480 тонн.

Эти наши обязательства напряженные, но реальные. Наряду с повышением молочной продуктивности коров мы увеличим и их количество по сравнению с планом. Для этого у нас есть резерв петелей, которые растягиваются в ноябре-декабре.

Успех дела, как известно, решают люди. И мы гордимся своими тружениками, которые не жалея сил, борются за увеличение продуктивности скота. В первых рядах соревнующихся в текущем году идут лучшие доярки З. Ф. Орлова, Е. А. Головина, В. А. Лиздева, которые наработали за 10 месяцев по 2822—2764 килограмма молока на корову. Надо сказать, что добросовестно на фермах трудится большинство животноводов.

И мы создали нормальные условия для работы и отдыха. Добротно отремонтировали скотные дворы. Организовали осолаживание концентратов. В ноябре вступят в строй действующие кормоцехи.

На проведенном в конце октября совещании наши животноводы определили свои обязательства на период зимовки скота и полны решимости справиться с ними. Это и будет хорошим подарком предстоящему партийному съезду.

Л. ТИХОНЧУК,
главный зоотехник
колхоза «Искра».

XXV съезду КПСС — достойную встречу

ДЕЛЕГАТ XXX ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ НА СВОЕМ МЕСТЕ

Начиналась уборка завершающего года пятилетки. В мастерских совхоза «Тарасовский» механизатор Кольмиллер заканчивал ремонт комбайна. Подтянуть узлы, сделать смазку — и можно выезжать в поле. Так вот каждую осень пересаживается он из одного «седла» в другое — с трактора на комбайн.

Подошел директор совхоза т. Мелепин:

— Ну что, Франц Георгиевич, верен к себе в штурвалы Михаила Гончарова? Ты и без помощника обойдешься, не сомневаюсь. Да ведь парню после курсов практика нужна. А где он набьет руку, как не около тебя?

Механизатор, улыбнувшись, кивнул головой: «Согласен, пусть завтра пораньше приходит сюда. Вместе двинем на ячмень». Потом на поле в течение всей жатвы их можно было видеть рядом — небольшого роста, но крепкого, коренастого Кольмиллера и его подопечного — еще по-юношески хрупкого, не продутого сибирскими ветрами, не обожженного степным солнцем. Владимир прошел у хлеборба отличную школу и сейчас работает самостоятельно, благодарный своему учителю.

У Франца Георгиевича есть чему поучиться. Чуть ли не с двадцати лет познал он крестьянский труд. В совхозе «Тарасовский» он более тридцати лет. Тут вырос до первоклассного механизатора. Он вспоминает, что совхоз засевал зерновыми в предпоследний год войны всего 200 га земли. А в середине пятидесятых годов за короткий срок было освоено около 1500 га. И в то время он, молодой тракторист,



находился в самой гуще большого дела. Не одну сотню гектаров дремавшей степи вызвал к плодоносной жизни его плуг. Поэтому и награжден Кольмиллер медалью «За освоение целинных земель».

После того в его жизни еще не раз были горячие и ответственные моменты, когда работа требует полной отдачи сил, души. Таков уж он, труд механизатора, землемельца: и посевная и уборка всегда являются испытанием мастерства, прочности, любви к профессии. За плечами — огромный опыт. Приходилось Францу Георгиевичу сутками сидеть за штурвалом зернового, силошного комбайнов, за рычагами различных тракторов. Потре-

бовался в совхозе мастер-наладчик, и за это дело взялся он, справлялся с ним отлично. В шестидесятых годах Кольмиллер работал бригадиром тракторной бригады.

— Франц Георгиевич — один из тех, на ком прочно держится наш совхоз, кто по-настоящему предан сельскохозяйственному производству, — говорят руководители совхоза. — На коммуниста Кольмиллера можно положиться, как на себя: он никогда не подведет.

И еще те, кто хорошо знает Кольмиллера, с уважением говорят о нем: думающий работник, новатор, широко на дело смотрит. Сколько раз в посевную, жатву он придумывал усовершенствования в почвообрабатывающей технике: посевным агрегатом, комбайном для ускорения работ, улучшения их качества. Его предложения перенимают другие, в целом по хозяйству дают экономию, благотворно отражаются на росте производительности труда.

Свою трудовую пятилетку Франц Георгиевич уже заработал. В нынешнем году он брал обязательство выработать на тракторе ДТ-75 не менее 1300 условных гектаров. За девять месяцев он «записал» на свой счет более 900 условных га. На вспашке зяби дневную норму перекрывает на 70—80 проц., по итогам пятидневки выходил победителем. Неплохо потрудился хлебороб и на обмолоте зерновых. XXV съезд КПСС механизатор намерен встретить перевыполнением своих прежних годовых наметок.

Единогласно избрали коммунисты совхоза т. Кольмиллера своим делегатом на XXX районную

партийную конференцию. Они брали в расчет не только то, что он передовик производства. Франц Георгиевич по-партийному горячо болеет за весь коллектив, его успехи. Четыре последних года он возглавлял профсоюзный комитет механического цеха, был председателем организационно-массовой комиссии месткома. И при всей занятости на производстве с инициативой выполнял свои общественные обязанности. Организация соревнования, контроль за качеством полевых работ, оформление наглядной агитации, выпуск стенгазеты — во всем этом с большой заинтересованностью участвует коммунист.

«Чем больше отдаешь людям, тем больше получаешь», — считает он. Такая жизненная позиция ярко проявляется у него на деле, в заботе об укреплении сельхозных кадров. Не раз обучал Кольмиллера молодежь хозяйственной профессии: механизатора на курсах или просто становился наставником. Молодежь тянетяется к этому уравновешенному человеку с умной, добродушной улыбкой. Он много умеет знать, общение с ним обогащает. Характерная деталь: любимое занятие Франца Георгиевича в свободное время — чтение книг. Жена его Анна Георгиевна заведует совхозной библиотекой. Может, тут сказалось ее влияние?

— Возможно, — улыбается он. — Но за книгами я хожу в библиотеку сам.

Кольмиллер воспитали двух детей. Дочь учится в медицинском институте, сын — в авиационном училище. Они вот-вот займут свое место в жизни. А отец его давно отыскался. И дети могут гордиться своим отцом, встретить перевыполнением своих прежних годовых наметок.

А. ТАРАСОВ.

НА СНИМКЕ: Ф. Г. Кольмиллер.

Фото И. ВАСЬКИНА.

ТЕХНИКУ — В СТРОЙ ЧТО СДЕРЖИВАЕТ РЕМОНТ

Тября было охвачено ремонтом около 50 процентов зерновых комбайнов.

Но в таких хозяйствах, как колхозы им. Чкалова, «Мир», «Красное знамя», совхозы «Калининский» и «Краснинский», создалось тревожное положение с ремонтом тракторов. Они поставили всего по одному-два трактора. Следовательно, выполнение квартального плана падает на декабрь. Механизаторы будут заниматься штурмовщиной, а это скажется на качестве ремонта.

Между тем из-за нехватки ремонтного фонда иногда простаивает Титовское отделение «Сельхозтехники», не полностью загружено Промышленниковское. А ведь начинается такой сезон, когда доставка машин в отделения будет затруднена.

Большую роль в ускорении ремонта играет сдача в обменный пункт узлов и агрегатов. Пример совхоза «Заря» показывает, как помогает хозяйственное отношение к делу. При подготовке зерновых комбайнов к прошедшей уборке он сдавал и получил 12 коробок передач, 17 ходовых вариаторов, 8 наклонно-плывающих транспортеров. Это позволило совхозу закончить ремонт машин одним из первых в районе.

Но, оказывается, метод ускорения ремонта понятен далеко не всем. В настоящее время только пять хозяйств из 24 (колхозы «Труд», «Мир», «Красное знамя», имени Ленина, совхоз «Заря») приступили к обмену.

Слишком мало хозяйств приходят на обменный пункт агрегатов к тракторам. К примеру, сейчас нам сдано только четыре

тракторных двигателя. А необходимость в них в хозяйствах есть, и немалая.

Все, конечно, знают, что Краснинское отделение «Сельхозтехники» ремонтирует все двигатели на гусеничные тракторы, кроме КДМ. Наше отделение ремонтирует двигатели на колесные тракторы четырех марок. Однако руководители хозяйств почему-то этими возможностями пользуются слабо, предпочитая терять драгоценное время в поисках деталей.

А в панской ячейке в Кемерове лежат сейчас такие дефицитные детали, как клапаны для двигателей ДТ-75, поршневые пальцы, коленчатые валы для пускача, ось качания шкива для коленчатого вала, корпуса муфты заднего моста для ДТ-54, оси

катков.

Для зерновых комбайнов имеются удлинители грохота, валы барабана, цепи шаг 19,05, шаг 15, 975 и 38 и другие. Но мы их не можем получить, так как нужна замена.

Сегодня на повестку дня ставится вопрос о своевременном и качественном проведении технических уходов машинно-тракторного парка, зерновых комбайнов. Особенно большую тревогу вызывает техническое обслуживание тракторов К-700, Т-4, ДТ-75 М, «Беларусь-80». Сейчас мы готовим базу. И уже с нового года начнем техническое обслуживание К-700.

Хотелось бы, чтобы руководители хозяйств с пониманием отнеслись к такому важному вопросу, как ремонт техники, и поддерживали инициативу механизаторов.

Б. МУСТАФИН,
управляющий Промышлен-
новским объединением «Сель-
хозтехника».

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ,
1 ПОЯВИЛСЯ В КЛУБЕ
ИМ. КИРОВА СОСТОЯЛАСЬ
ХХVI РАЙОННАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ. СЕГОДНЯ МЫ ПУБЛИКУЕМ КРАТКИЙ ОТЧЕТ
О ЕЕ РАБОТЕ.

КОМСОМОЛ—ЭТО НАШИ ДЕЛА,

С ХХVI районной

(Из доклада первого секретаря

на ТРУДОВОМ
ФРОНТЕ

В ОТЧЕТНОМ периоде вся деятельность РК ВЛКСМ, комсомольской организации района была направлена на успешное претворение в жизнь задач, выдвинутых XXIV съездом КПСС и XVII съездом ВЛКСМ, последующих решений вышестоящих партийных и комсомольских органов.

Прошедшие два года были годами трудового накала. Молодая смена рабочего класса и колхозного крестьянства держала сердечный взмах на трудовую зрелость.

Монитором рывком повышения эффективности производства является социалистическое соревнование, развитие которого РК ВЛКСМ, первичные организации уделяли постоянное внимание, решая проблему дифференцированного подхода к его организации с учетом отраслей и специфики производства, категорий работающей молодежи.

Хоромами успехов встречали комсомольцы района праздники 30-летия Победы над фашистской Германией, Движение «За себя и за того парня», появившееся в ходе соревнования, посвященного великой дате, породило новую волну трудовых свершений молодежи. Механизаторы совхоза «Вагановский» братья Петя и Юрий Лехуны включили в эпизоды своих агрегатов погибших земляков братьев Дмитрия и Василия Топчиевых, комсомольско-молодежные бригады колхоза «Гигант», возглавляемые Н. Романовым и И. Добжей, внесли в списки колхозников имена погибших односельчан А. Терентьева и А. Дятлова и вы-

гие другие. Они выполняли дневные нормы выработки на 120–130 процентов. В дни субботников, воскресников и других мероприятий по заготовке кормов погрудились рабочие и служащие завода «Спецмашталь», ПМК-166, управления более 70 комсомольско-молодежных звеньев и бригад.

За два года более 80 молодых победителей в социалистическом соревновании награждены значками РК ВЛКСМ, грамотами Центрального, областного и районного комитетов ВЛКСМ, в комсомольских организациях.

Большую роль в воспитании и закреплении рабочих и колхозников играет движение наставничества, подгущившее большое развитие в районо-зданнине «Сельхозтехника», колхозах им. Ленина, Троицким, «Рассвет», «Ударник полей», «Искра», совхозе «Заря», заводе «СМД». Но нужно признать, что рядок комсомола, профсоюзные комитеты медленно изучают опыт лучших наставников, не раскрывают секреты их творческой лаборатории.

Соревнуясь за достойную встречу съезда партии, большую вклад в выполнение планов и обязательств завершающего года и пятилетки в целом вносят комсомольцы и молодежь промышленных и транспортных предприятий. Это ударники коммунистического труда помощники машиностроения. В почте Н. Исаева, склера завода «Спецмашталь» Н. Шилховостов, продавец магазина «Восход» Н. Третьякова, шофёр голмолова А. Устюжанин, Бученовский юзер совхоза «Та-расовский» В. Ефремов.

**УЧИТЬСЯ
КОММУНИЗМУ**

В НАСТОЯЩЕЕ время вся организаторская и массово-политическая работа комитетов комсомола направлена на достойную встречу XXV съезда КПСС.

В районе повсеместно развернуто соревнование комсомольцев и молодежи за право подписать рапорт Ленинского комсомола XXV съезду партии. Юноши и девушки, встая на трудовую вахту под девизом «XXV съезд КПСС — 25 удачных пятилеток», добиваются высоких показателей. Тому примером служит пынечная белокосая пора

Хоромами успехов встречали комсомольцы района праздники 30-летия Победы над фашистской Германией, Движение «За себя и за того парня», появившееся в ходе соревнования, посвященного великой дате, породило новую волну трудовых свершений молодежи. Механизаторы совхоза «Вагановский» братья Петя и Юрий Лехуны включили в эпизоды своих агрегатов погибших земляков братьев Дмитрия и Василия Топчиевых, комсомольско-молодежные бригады колхоза «Гигант», возглавляемые Н. Романовым и И. Добжей, внесли в списки колхозников имена погибших односельчан А. Терентьева и А. Дятлова и вы-

гие другие. Они выполняли дневные нормы выработки на 120–130 процентов. В дни субботников, воскресников и других мероприятий по заготовке кормов погрудились рабочие и служащие завода «Спецмашталь», ПМК-166, управления более 70 комсомольско-молодежных звеньев и бригад.

За два года более 80 молодых победителей в социалистическом соревновании награждены значками РК ВЛКСМ, грамотами Центрального, областного и районного комитетов ВЛКСМ, в комсомольских организациях.

Большую роль в воспитании и закреплении рабочих и колхозников играет движение наставничества, подгущившее большое развитие в районо-зданнине «Сельхозтехника», колхозах им. Ленина, Троицким, «Рассвет», «Ударник полей», «Искра», совхозе «Заря», заводе «СМД». Но нужно признать, что рядок комсомола, профсоюзные комитеты медленно изучают опыт лучших наставников, не раскрывают секреты их творческой лаборатории.

Соревнуясь за достойную встречу съезда партии, большую вклад в выполнение планов и обязательств завершающего года и пятилетки в целом вносят комсомольцы и молодежь промышленных и транспортных предприятий. Это ударники коммунистического труда помощники машиностроения. В почте Н. Исаева, склера завода «Спецмашталь» Н. Шилховостов, продавец магазина «Восход» Н. Третьякова, шофёр голмолова А. Устюжанин, Бученовский юзер совхоза «Та-расовский» В. Ефремов.

**ГOTOBITЬ
КАДРЫ**

В НАСТОЯЩЕЕ время к обмену комсомольских документов приступили 23 организации. В период подготовки улучшилась практика распределения по-лучений, шире стала использовать наградная аттракция, рассказывающая об истории комсомола, его трудовых делах, повышая активность членов ВЛКСМ.

Наряду с этим комитеты ВЛКСМ стояли на вопросах политической работы комсомольцев и молодежи. Районная организация накопила определенный опыт идеально-воспитательной работы в самых разнообразных формах. За прошедшие два года школу комсомольского политпросвещения прошли 1452 человека, улучшив качественный состав пропагандистов.

Вопросы технической подготовки сельской молодежи и повышение ее профессионального мастерства находятся под контролем комитетов комсомола. Сейчас в селах — П. Аникин (колхоз «Путь к коммунизму»), механизаторы и рабочие П. Харитонов, В. Береснев, В. Матюшин из бригады № 3 колхоза «Ударник полей», братья Мурашкины из совхоза «Вагановский» и мно-

гие другие. Они выполняли дневные нормы выработки на 120–130 процентов. В дни субботников, воскресников и других мероприятий по заготовке кормов погрудились рабочие и служащие завода «Спецмашталь», ПМК-166, управления более 70 комсомольско-молодежных звеньев и бригад.

За прошедшие два года в профессионально-технические училища направлено 127 человек, в

результате организации увеличилась еще на 22 комсомольца. Почти ликвидирована у нас и задолженность по комсомольским взносам. К сожалению, за отчетный период в ряды ВЛКСМ мы принесли только одного молодого человека.

Еще недавно было у нас комсомольско-молодежное звено дядек, но потом оно распалось. И распалось потому, что на него не обратили внимания. Не помогли девушкам понять, какую большую пользу они приносят. То же самое случилось и со звено механизматоров. И главная вина во всем этом ложится на комитет комсомола, так же как на союзные руководящие органи-

зации. Из 63 комсомольцев, состоящих на учете в нашей организации, 13 не имеют среднего образования. И до сегодняшнего дня этот факт никого не беспокоил. Нерегулярно посещает молодежь политзатяжка. И только спортивная работа ведется не плохо. Почти на всех районных соревнованиях мы занимаем первые места. Но очень часто спортивные мероприятия срываются из-за отсутствия транспорта.

Новый комитет комсомола приступил к решению задач, которые стоят перед нашей комсомольской организацией. Почти все комсомольцы уже имеют по-лучение по-иному. Практически приходилось ее оказывать из-за отсутствия транспорта.

Новый комитет комсомола приступил к решению задач, которые стоят перед нашей комсомольской организацией. Почти все комсомольцы уже имеют по-лучение по-иному. Практически приходилось ее оказывать из-за отсутствия транспорта.

Задача большинства дел, а технику не доверяют. Повторяю, если мы будем практиковать наставничество в полном смысле этого слова, то бояться нечего.

Вполне трех молодым механизаторам можно давать три комбайна. Только дать в помощь одному опытному механизатору.

Задача большинства дел, а технику не доверяют. Повторяю, если мы будем практиковать наставничество в полном смысле этого слова, то бояться нечего.

Важно упрек и в адрес руководителей нашего хозяйства. Я взял обязательство передать молодым своим знания, практический опыт, накопленный за много лет. Я должен был помочь трем молодым комбайнерам, но в уборке получилось по-иному. Практически приходилось ее оказывать из-за отсутствия транспорта.

Берет досада на некоторых руководителей хозяйств. Поручают

ЭТО НАШИ МЕЧТЫ И ЗАБОТЫ

КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

НОВЫХ УСПЕХОВ ВАМ, КОМСОМОЛЬЦЫ!

(Из выступления первого секретаря КПСС Н. А. Романова)



молодежи, созданные 4 комсомольских коллектива.

Большую роль в воспитании и

закреплении рабочих и колхозников играет движение наставничества, подгущившее большое развитие в районо-зданнине «Сельхозтехника», колхозах им. Ленина, Троицким, «Рассвет», «Ударник полей», «Искра», совхозе «Заря», заводе «СМД».

Но нужно признать, что рядок

комсомола, профсоюзные комитеты

медленно изучают

опыт лучших наставников, не

раскрывают секреты их творческой

лаборатории.

Соревнуясь за достойную

встречу съезда партии, большую

вклад в выполнение планов и

обязательств завершающего

года и пятилетки в целом вносят

комсомольцы и молодежь промышленных

и транспортных предприятий.

За прошедшие два года в про

фессионально-технические учили

ща направлено 127 человек, в

результате организации

увеличилось количество

учебных заведений, в которых

важнейшими

предметами

являются

технические

и производственные

специальности.

Соревнуясь за достойную

встречу съезда партии, большую

вклад в выполнение планов и

обязательств завершающего

года и пятилетки в целом вносят

комсомольцы и молодежь промышленных

и транспортных предприятий.

За прошедшие два года в про

фессионально-технические учили

ща направлено 127 человек, в

результате организации

увеличилось количество

учебных заведений, в которых

важнейшими

предметами

являются

технические

и производственные

специальности.

Соревнуясь за достойную

встречу съезда партии, большую

вклад в выполнение планов и

обязательств завершающего

года и пятилетки в целом вносят

комсомольцы и молодежь промышленных

и транспортных предприятий.

За прошедшие два года в про

фессионально-технические учили

ща направлено 127 человек, в

результате организации

увеличилось количество

учебных заведений, в которых

важнейшими

предметами

являются

технические

</

С XXVI районной комсомольской конференции

ПОВЫСИТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРИНИМАЕМЫХ РЕШЕНИЙ

(Из выступления председателя бюро молодежного туризма «Спутник» обкома комсомола Ю. Чудинова).

Много хороших дел на счету районной комсомольской организации. Молодые механизаторы и животноводы, учителя, работники торговли и сферы быта заслужили, чтобы о них говорили теплые слова с этой трибуны.

Однако, говоря об успехах районной комсомольской организации, следует отметить, что эффективность многих решений, принимаемых бюро, низкая. Решения принимаются деловые, актуальные для молодежи, но о них, как правило, знают секретари комсомольских организаций. Даже решения комитетов комсо-

мала не всегда известны в организации. И поэтому, когда беседуешь с комсомольцами, они не могут рассказать о делах организации.

Боевая задача комитетов комсомола, комсомольских организаций сейчас — мобилизовать всех комсомольцев, всю молодежь на успешное выполнение и перевыполнение плана 1975 года и всей пятилетки в целом, на выполнение предсезонных обязательств. Мы надеемся, что Промышленновская районная комсомольская организация успешно справится с поставленными задачами.

ПРИЛОЖИМ ВСЕ СИЛЫ

(Из выступления секретаря цеховой комсомольской организации совхоза «Заря» П. Конева).

30 сентября этого года труженики нашего совхоза рапортовали Родине о том, что они досрочно выполнили задание девятой пятилетки по производству сельскохозяйственной продукции. В этой огромной работе есть доля и нашего комсомольского труда. В стадии завершающего года пятилетки отлично потрудились комсомольцы Юрий Новоселов, Сергей Степанов, Александр Петров, на вспашке зяби — Виктор Тишпан. Не отставали от старых специалистов молодые шоферы Анатолий Прокопенко, Николай Лоран, Александр Кирilenko. А Тюрина Алексея совхоз посыпал на уборочную в Алтайский край.

Я в этом году был удостоен большой части сфотографироваться в городе Москве у развернутого Энгельса Победы. Считаю

этот награду большим авансом на будущее и обещаю с честью трудиться и вести за собой молодежь.

Не отстают у нас от парней и девушки. За хорошую работу доярку Аню Кийаст послали учиться в Мариинский сельхозтехникум. С душой работают молодые доярки Татьяна Сазонова, Ирина Хохлова, Екатерина Вагнер. Молодые доярки принимали участие в районном чемпионате мастеров машинного доения, повар Любя Румянцева защищала честь совхоза на районном конкурсе «лучший по профессии». И я заверяю делегатов XXVI районной комсомольской конференции в том, что мы приложим все силы, знания и опыт для выполнения социалистических обязательств текущего года и пятилетки в целом.



ПЕТР КОНЕВ.

КАКИМ БЫТЬ ПРОПАГАНДИСТУ

(Из выступления комсомольского пропагандиста завода «Спецмашдеталь» В. Пономарева).

Многим хорошо знакома такая ситуация, когда пропагандист ежегодно начинает работать по новой программе. Подобная «универсализация» снижает качество занятий. Поэтому первая задача комитета комсомола с помощью партийных организаций создать все условия для плодотворной работы пропагандистов.

При современном уровне общественной и политической грамотности молодежи особую

важность приобретают такие качества пропагандиста, как высокая культура, профессиональная компетентность, знание социальной психологии и педагогики. Слушатель вправе ожидать от нас совета, как лучше подойти к изучению темы, увязывать прочитанное с практикой. В конечном итоге пропагандисту недостаточно быть теоретически или методически подготовленным. Он должен пользоваться общественным признанием, уважением у

молодежи, иметь желание работать пропагандистом. Чтобы учеба для молодежи была не тяжкой обязанностью, а стала необходимой и интересной, только при этом условии можно рассчитывать, что юноши и девушки будут «учиться коммунизму» неформально, чтобы он, коммунизм, как говорил в речи на III съезде РКСМ В. И. Ленин, «не был чем-то таким, что заучено, а был бы тем, что самими продумано».

ТРУДНОСТИ ПРЕОДОЛЕЕМ

(Из выступления секретаря комсомольской организации обработчика локомотивного депо В. Почкиева).

За девять месяцев последнего года девятой пятилетки план грузоперевозок у нас выполнен на 108,1 процента. Сэкономлено 8 миллионов 83 тысячи киловатт-часов электроэнергии. Весомый вклад в достижение таких показателей внесла и молодежь — комсомольцы Юрий Ашихмин, Николай Исаев, Владимир Жигарев, Геннадий Музыка, Никита Чубриков. Многим из них присвоено звание ударника коммунистического труда. Но есть у нас и такие, кто к своим прямым обязанностям относится недобросовестно, нарушает дисцип-

лину труда. И это не остается незамеченным. На комсомольских собраниях, на советах общественности, товарищеских судах они получают заслуженное наказание.

Нашей комсомольской организаций нет еще и года. Она пока малочисленна. Но перспективы

добра умело организовать молодежь, ее труд и отдых. Хотя сделать это будет нелегко. У нас нет красного уголка, да и специфика работы такова, что почти невозможно собраться вместе. Но мы постараемся преодолеть все трудности, чтобы сделать комсомольскую организацию организованнее и боевитее.

ДЛЯ ПОЛЬЗЫ ДЕЛА

(Из выступления старшей пионервожатой Вагановской средней школы Л. Соломыкиной).

«Отличная и хорошая учеба пионеров — лучший подарок XXV съезду КПСС» — написано в положении о марше «Всегда готов!»

Хотя в нашей дружине все пионеры учатся без двоек, качество успеваемости низкое. Причин этому много. И одна из них — отсутствие технических кружков в школе.

Дело и в том, что комсомольская организация совхоза не существует над комсомолом и пионерской школы, хотя многие парни и девушки хозяйства — передовики производства и кому как не им передавать свои знания учащимся, готовить достойную смену труженикам хозяйства. В чем же дело? Мы считаем, что РК ВЛКСМ надо заняться вопросом организации шефской помощи со стороны комсомольских организаций колхозов, совхозов, предприятий.

Пионеры нашей дружины активно включились в соревнование за право подписать рапорт XXV съезду КПСС. У нас есть предложение. Для того, чтобы обеспечить этому соревнованиюши-

рокую гласность и действенность, хорошо бы на страницах районной газеты поместить материалы под рубрикой «Они борются за право подписать рапорт XXV съезду КПСС».

Хотелось бы высказать мнение о семинарах для старших вожатых, проводимых на базе Дома пионеров. На мой взгляд, большую пользу принесут семинары такого характера, когда старший вожатый по предложенной для всех теме в течение месяца работает над методической литературой, обобщает опыт работы своей дружиной и на семинаре выступает с рефератом или докладом.

Есть резон районному комитету комсомола подумать над тем, чтобы школу актива в районном масштабе проходили не только секретари комсомольских организаций, но и пионерские активисты. Стоило бы летом собрать их в лагере «Березка», разбить на отряды по профилям и в течение хотя бы двух недель учить их организации пионерской работы.

ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

Недавно в г. Новосибирске проходили соревнования 16 лучших команд энергетиков Западно-Сибирской железной дороги по быстрому и безопасному проведению работ по устройствам воздушных линий электропередачи. Участникам конкурса предстояло выполнить восемь видов наиболее часто встречающихся работ, показать знание техники безопасности. В бригаду, заправившую часть ст. Промышленная, входили электромонтеры А. Ф. Михайлов, И. Н. Головин и электромеханик И. П. Шкраб. На тренировочном полигоне ст. Обь в соревновании на профессиональное мастерство по Беловскому отделению наша команда была признана лучшей. Она заняла 1 место и завоевала право участвовать в состязаниях энергетиков управления Западно-Сибирской железной дороги.

В. ЖУРОВА,
председатель цехового комитета Промышленновского узла Беловского энергоучастка.

ПРИГЛАШЕНИЕ

11 ноября 1975 года в 12 часов в клубе имени Кирова состоится занятие народного университета правовых знаний факультета для должностных лиц предприятий и орг-

анизаций. Приглашаются председатели местных комитетов и инспектора по кадрам предприятий, учреждений, колхозов и совхозов района. Совет университета.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 88
о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская ПМК треста «Кемеровосельхозмон-таж» — шоферов.

Промышленновское линейное управление автодорог — кочегаров, трактористов.

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — каменщиков, штукатуров, плотников, электромонтеров, печников, слесарей-сантехников, кочегаров водогрейных и паровых котлов, разнорабочих, трактористов, завхоза.

Полигон железобетонных изделий — плотников, бетонщиков, помощника машиниста крана ЧУМЗ-15.

Завод «Спецмашдеталь» — шоферов, грузчиков, кочегаров.

База материально-технического снабжения Кемеровского облмежколхозстройобъединения — тракториста на автопогрузчик и рабочего по складу.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Заготкоупора и все потребительские общества производят закуп мяса от населения по закупочным ценам за кг:

говядина 1 кат. — 2 руб. 30 коп., свинина — 1 руб. 80 коп., баранина

на 1 кат. — 2 руб. 30 коп., мясо кролика — 2 руб. 30 коп., гуси, утки — 2 руб. 30 коп., куры — 2 руб.,

сало шниц — 1 руб. 50 коп.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

6—9 ноября. Новый художественный фильм «Фронт без флангов» (2 серии). Сеансы: 6 ноября — в 18, 21 час., 7 ноября — в 15, 18 час., 8—9 ноября — в 15, 18, 21 час.

Дирекция, партком, рабочий комитет совхоза «Заря», исполнком Плотниковского сельсовета выражают искреннее соболезнование заведующему гаражом совхоза «Заря» Ермолюку Ивану Александровичу по поводу безвременной кончины его жены.

ЕРМОЛЮК

Зинаиды Андриановны.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

6—7 ноября. Художественный фильм «Возвращение святого Луки». Сеансы в 19, 21 час.

Администрация Промышленновской районной больницы выражает глубокое соболезнование медсестре Вагановской участковой больницы Азарковой Галине Аркадьевне по поводу тяжелого горя — кончины отца

АЗАРКОВА
Аркадия Филипповича.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84, ТИПОГРАФИИ: общий 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1323. Тираж 9141.